
Tajomné a náhle
zmiznutie cirkví

„Ale o časoch a o dobách nepotrebuje, bratia, aby sa vám písalo. Lebo sami dôkladne viete, že deň Pánov príde tak ako zlodej v noci. Lebo keď budú hovoriť: Pokoj a bezpečnosť, vtedy náhle príde na nich zahynutie ako bolesť na tehotnú ženu, a neujdú. Ale vy, bratia, nie ste vo tme, aby vás ten deň zachvátil ako zlodej. Lebo vy všetci ste synmi svetla a synmi dňa. Nie sme synmi noci ani tmy. A tak tedy nespíme ako ostatní, ale bdejme a budme triezvi.“

(1. Tesaloničanom 5:2-6)

„Lebo sám Pán s veliteľským povelom, s hlasom archanjela a s trúbou Božou zostúpi z neba, a mŕtvi v Kristu vstanú najprv; potom my živí ponechaní budeme razom s nimi vychvátení v oblakoch v ústrety Pánovi do povetria. A takto budeme vždy s Pánom.“

(1. Tesaloničanom 4:16,17)

Čítal som kedysi článok o nečakanom napadnutí Pearl Harboru. Nemôžeme však povedať, žeby o tom nikto nevedel. Američania boli varovaní, že Japonci sa pripravujú na útok. Žiaľ, toto varovanie ignorovali. Dostávali informácie o zoskupovaní sa japonskej armády a o veľkých lodiach naložených muníciou – hrozba útoku visela vo vzduchu. Útok hrozil v každom okamihu, ale oni to nijako nebrali na vedomie.

Rovnako tak je to dnes s cirkvami. Pretože im hrozí súd, ignorujú príchod Pána Ježiša. Ak sa stane niečo zlé, neobviňujme nikoho, okrem nás samých.

Dozvedáme sa, že keď sa do Pearl Harbouru dostali správy o tom, že Japonci môžu každú chvíľu zaútočiť, a že ich obrovské loďstvo vyrazilo pomaly, ale isto smerom k tomuto ostrovu, ľudia si z toho robili žarty. Hovorili, „Nezmysel! Ste precitliveli a medzi vojakmi to pôsobí zlú náladu.“

Večer tesne pred týmto útokom, ku ktorému došlo nasledujúce ráno, sa v

Pearl Harbore konalo veľké šou. Bez ohľadu na snahu niektorých ľudí, nikto nebral toto varovanie vážne. Pozrime sa teraz na chvíľu do Pearl Harboru, čo sa tam vlastne dialo.

Vyšiel tam krátky bulletin – niečo na spôsob brožúrky *Boží hlas v týchto posledných dňoch*, ktorú práve držíte v ruke, a tam sa na poslednej strane objavila stručná správa o blížiacej sa flotile nepriateľských lodí.

„Neveríme takým výmyslom! To je nezmysel! Chcete nám iba nahnať strach,“ hovorili. Za chvíľu malo začať to veľké šou. Mladé dievčatá sa obliekali do svojich nových šiat, namiesto toho, aby sa pripravili na evakuáciu. Armádni dôstojníci boli zaneprázdnení vypisovaním priepustiek, aby sa vojaci mohli zúčastniť tej veľkej párty. Nákladné autá dovážali tie najlepšie pívá a vína.

Po celý čas sa ale japonská flotila blížila k ostrovu. Nikto si však z toho varovania nerobil ťažkú hlavu. Nastal večer a kasíno sa naplnilo ľuďmi. Možno

tam barman niekde leštil pult a podotkol, „Hej, došli k tebe tie fámy?“ „Nie, myslím, že nie,“ odpovedal oslovený. „Vraj k nám tiahnu japonské lode.“ Chcel ešte niečo dodať, ale tu ešte prišla jedna mladá naivka, sadla si na barovú stoličku, dala si nohu cez nohu a povedala, „Vy tupci, ešte vám nedošlo, že sme tu pre to, aby sme sa veselo zabávali a nie rečnili o vojne?“

Nie je to presne to, čo dnes hovorí tento svet o príchode Pánovom?! „Vy zaostali spiatočníci, zaspali ste dobu – prečo sa takto obliekate a správate sa tak divne?“ „Ale my vyhlídame to tajomné náhle zjavenie sa Pána. Niečo visí vo vzduchu, pretože Posolstvo Ducha Svätého nám hovorí, že tento príchod je veľmi blízko.“

Zábava bola v plnom prúde, museli sa tam v tej noci udiat hrozné nemravnosti. A po celú tú dobu získavali Japonci čas a blížili sa. Nasledujúce ráno, keď vojaci opäť nastúpili do služby, boli ospalí a unavení, a namiesto toho, aby

strážili vzdušný priestor, si jednoducho zdriemli.

A obávam sa, že to bude podobné pri príchode Pánovom. Cirkev je tak namyslená, ba opitá starosťami toho sveta, že keď príde Pán Ježiš, ľudia budú na svojom stanovišti spať.

Náhle sa nad mestom objavili lietadlá a za chvíľu spadlo množstvo bômb. Výsledkom boli značné straty. Zahynulo takmer 2400 vojakov a civilistov. Boli zničené a poškodené stovky lietadiel a mnoho lodí. Prečo? Pretože varovanie nebrali vážne.

Ak nebudeme dbať na výstrahy, čaká nás iba jediná vec – súd. Svet je momentálne v najväčšej morálnej kríze. Ešte nikdy nebol tak ľahostajný k Evanjeliu. Je kázané na všetkých kontinentoch, sprevádzané znameniami a zázrakmi, dejú sa nadprirodzené veci, ale ľudia sa chcú naďalej baviť a piť, vysmieávajú sa varovaniu a úplne ho ignorujú! Tajomné a náhle zmiznutie cirkvi.

* * * * *

Dovoľte, aby som vám porozprával jeden príbeh. Kedysi žil jeden bohatý človek, ktorý vlastnil obrovský ranč, ďaleko na severe v hornatej oblasti Colorada. Správca toho ranča mal päť krásnych, mladých a slobodných dcér. Okrem nich tam bolo aj jedno mladé dievča, ich sesternica, ktorej otec a matka zomreli, a teraz bývala u strýka. Správcove dcéry sa obliekali ako modelky, ale s touto malou úbohousirotou zaobchádzali ako s dobytkom. Všetku ťažkú prácu nakladali na ňu. Musela umývať riad, upratovať, ustieľať postele – všetku tú prácu musela robiť sama. Ony si medzitým maľovali nechty, maľovali sa a púdrovali. Tým skôr, keď sa dozvedeli, že syn samotného majiteľa, a k tomu slobodný, sa rozhodol navštíviť ranč. Začali veľké prípravy. Hovorili medzi sebou len o tom, ako očariť a zvieŕť toho mladého muža a vydať sa za neho, a

potom sa stať spolumajiteľkou ranča, pretože jemu mal celý tento majetok pripadnúť do dedičstva. A tak si zohnali tie najkrajšie šaty.

Vidíte, aké je dôležité pripraviť sa? Pokiaľ si ale myslíš, že je to vybavené tým, že sa pripojíš k cirkvi, potom ti musím povedať, že je potrebné niečo viac. Musíš mať olej vo svojej lampe. Rozumieš? Nevystačí ľudské parádenie, nejaké ozdoby navonok, ako napríklad hovorenie, „Postavíme veľký kostol, budeme mať lepšiu cirkev, zoženieme si píšťalové varhany a pohodlné sedačky. To bude naša obeť pre Boha.“ Boh ale vyžaduje niečo iné, On vyžaduje rúcho spravodlivosti Svojho Syna Ježiša Krista. V Biblii v knihe Zjavenia čítame, „Manželka Baránkova sa pripravila a bolo jej dané, aby si obliekla žiarivo čistý kment. A ten kment sú skutky spravodlivosti svätých.“

Dievčatá sa rozhodli starostlivo sa pripraviť na príchod pekného mládenca. So svojou sesternicou, hoci peknou a

veľmi milou, konali tak, akoby ani nebola súčasťou rodiny. To mi veľmi pripomína postoj denominačných kresťanov voči skutočnej cirkvi. Je považovaná za nič, za vyvrheľov neschopných nájsť si miesto.

Toto úbohé dievča muselo ťažko pracovať. Nikto nedokázal pochopiť, prečo si tak bohatý človek hľadal ženu na vidieku. On už bol ale unavený a znechutený tými dievčatami z mesta, ktoré sa iba parádili, vysedávali v kaviarňach a vozili sa v luxusných limuzínach. Mal ich plné zuby. Uvažoval, „Pôjdem na západ a nájdem si skutočné dievča, ktoré bude skutočnou matkou pre naše deti a nie nejakú rozmarnú klebetnicu.“ Musel byť asi poriadne sklamaný, keď tu našiel presnú kópiu toho, čo nedokázal znieť vo svojom meste.

Uvažujem o tom, či Pán Ježiš nenájde cirkev, ktorá má spoločný s kresťanstvom iba názov – nepripravenú a bez oleja v lampách. Plno všelijakých ozdôb navonok, najväčšie kostoly, a tak

dálej. Ale Boh o to nestojí! On má záujem o teba, priateľu. Môžeš sa pochváliť najlepším kňazom, najlepšimi kazateľmi, ale Boh ťa chce nájsť s olejom v lampe. On príde, aby odtiaľto vzal Svoju nevestu, ktorá bude naplnená olejom Ducha Svätého!

Na privítanie mladíka sa poriadal veľký ples s hudbou a tancom v štýle charlestonu, alebo niečo ako rock-and-roll. Keď to uvidel, prišlo mu zle. Hľadal predsa rozumné dievča!

Rovnako tak to bude, keď príde Syn iného bohatého Majiteľa. Bude to Boží Syn, ktorý príde do tvojej cirkvi, rozhliadne sa naokolo a uvidí, ako si krásne oblečený, dozvie sa, že pravidelne chodíš do zhromaždenia. Ale tu ide o to, že On bude hľadať niečo viac než to, čo je v cirkvách bežne vidieť.

Mládenec sa rozhliadol a ten pohľad ho tak znechutil, že opustil sálu, v ktorej sa slávnosť konala. Vonku svietil mesiac. Ako tak išiel a prechádzal okolo zadného vchodu, zrazu počul, ako si niekto spieva.

Rozhliadol sa a uvidel skromné dievča nesúce veľkú misu s pomyjami. Aj keď už bolo neskoro v noci, stále pracovala. Akurát vyšla bosá von vyliat' pomyje. Keď ju uvidel, niečo v srdci mu povedalo, „To je tá, ktorú hľadáš.“ Vedel, že sa bude vracat' tou istou cestou. Postavil sa teda k plotu a čakal. Keď sa dievčina vracala, stretli sa. Takmer omdlela, keď ho uvidela. „Dobrý večer, ako sa voláš?“ spýtal sa mládenec. Keď mu odpovedala, zistil, že má rovnaké priezvisko ako správca ranča. „Prečo?“ spýtal sa. „Či správca nie je tvoj otec?“ „Nie, ja som jeho neter. Mám rovnaké priezvisko, ale správca je môj strýko.“

Priateľu, môžeš sa chváliť nejakým názvom cirkvi, ale to nie je to. Dôležité je niečo iné – tvoj charakter. Ten je pre Boha podstatný. Nie obyčajný pozemský charakter, ale charakter Ducha Svätého v tebe. Pán Ježiš povedal v 16. kapitole Markovho Evanjelia, „Tí, ktorí uveria, budú činiť tieto znamenia, budú klásť ruky na nemocných a budú uzdravení.“

Dievča bolo tak prekvapené, že niekto tak urodzený vôbec prehovoril k takej bezvýznamnej osobe, ako je ona, že so sklonenou hlavou bežala domov. Chlapec tam strávil týždeň alebo dva a dôkladne si všetko prezrel. Nič viac nehovoril, len stále pozoroval to dievča. Večer pred jeho odchodom bola znovu veľká slávnosť. Myslel si, že sa s ňou stretne, ale nikde ju nemohol nájsť. Každopádne vedel, kto bude musieť umývať všetok ten riad a robiť tú najšpinavšiu prácu. (Rovnaký osud často stretáva tú skutočnú cirkev, je na ňu hádzané všetko, čo je zlé, je nazývaná hanlivými menami.) Podarilo sa mu zastihnúť ju práve, keď vychádzala na dvor. Povedal, „Prišiel som na ranč, aby som si našiel manželku. Pozoroval som ťa. A zo všetkých, ktoré som videl, iba ty si splnila moje požiadavky. Nevie o tom nikto, iba ja.“

Ako sa asi musela cítiť? Syn tak bohatého majiteľa ju teraz žiada, aby sa stala jeho ženou. Len si predstavte, čo museli tie ostatné dievčatá prežívať, keď

vyzreli z okna a uvideli, ako drží za ruku tú nimi opovrhovanú sesternicu – ten človek, ktorého sa pokúšali očariť svojimi nádhernými šatami a ozdôbkami a svojím výstredným správaním. Spýtal sa, „Chcela by si sa stať mojou ženou?“ „Pane, ja si to nezaslúžim,“ odpovedalo dievča.

Rovnako tak to cíti pravá Cirkev, „Nie som toho hodná. Keby som len mohla u teba umývať riad, to mi stačí.“ Chceš prijať toto miesto? Chceš umývať riad po večeri? Dovolíš, aby ťa nazývali 'fanatikom'? Si ochotná ísť cestou s tými niekoľkými opovrhnutými? Dovolíš to? Si ochotný byť vo svojom zamestnaní označený takto, „Máme tu muža, je to náboženský fanatik, pretože nepije, nefajčí, netancuje, nechodí za ženami?“ Alebo, „Pozri sa na tamtú, nemaľuje sa, nenosí nohavice, neoblieka sa vyzývavo.“ Ste pripravení vydať sa na takú cestu, pripraviť sa na príchod Pánov? Pokiaľ áno, potom budeme očakávať Jeho príchod. Tá myšlienka ťa nebude naplňovať strachom, ale príchod Pánov bude pre teba tou

najkrajšou chvíľou. Apoštol Pavol povedal, „Teraz ma očakáva veniec spravodlivosti, ktorý mi v ten deň dá Pán, ten spravodlivý sudca, a nie len mne, ale všetkým, ktorí milovali Jeho príchod.“

Kým odišiel, sľúbil jej, že sa jedného dňa vráti. „Keď skončí zima a uvidíš, ako začínajú pučať stromy, ako sa rodí nový život, vtedy sa vrátim – na jar,“ povedal. Aj keď zarábala len pár halierov, všetky si ich starostlivo odkladala. Pripravovala sa na blížiacu sa svadbu. Šetrila si na svadobné šaty, lebo jej snúbenec jej sľúbil, že sa vráti a vezmú sa tu na ranči. Šetrila celý rok. Bola šťastná. Nevadilo jej umývanie riadu, nevadilo jej žehlenie prádla a zametanie alebo akákoľvek iná práca. Bola zasnúbená s budúcim majiteľom ranča.

Či by sa mal skutočný kresťan zaujímať o to, čo o ňom hovoria neveriaci ľudia? Prečo by sme mali byť smutní z

toho, že nami pohrdajú a zavrhnú nás? „*Blahoslavení tichí, lebo oni dedične obdržia zem,*“ povedal Pán Ježiš. Jedného dňa sa vráti Syn najväčšieho Majiteľa a vezme nás so sebou na svadbu. Akékoľvek ťažkosti a starosti sú úplné bezvýznamné, pokiaľ milujeme Jeho príchod.

Prešlo mnoho dlhých dní, sesternice sa jej smiali. „Ty si tak naivná, on je rovnaký ako všetci ostatní muži. Robil si z teba žarty.“ Avšak Boží syn to berie veľmi vážne. „Pokiaľ sa niekto nenarodí znovu, nemôže vidieť Božie kráľovstvo.“ Nakoniec nastal čas, kedy dievčina uvidela na stromoch prvé púčiky a vedela, že jej snúbenec skoro príde. Mládenec povedal, že príde tesne pred západom slnka, aby sa mohli vziať a okamžite odísť. Každý večer pred západom slnka si obliekala svoje svadobné šaty, vychádzala k bráne a čakala. Sesternice to zneužívali a robili si z nej žarty. „Úbohé, ľahkomyselné dieťa!

Myslela si si, že syn majiteľa tejto spoločnosti sa ožení s upratovačkou?“ On nehľadal nafintené slečinky, ale dievča, ktoré malo skutočný charakter. Mal dosť peňazí, aby si mohol kúpiť to najdrahšie oblečenie. On je vlastníkom všetkého tu na svete. On hľadá rýdzy charakter!

Raz však prišiel večer, kedy si sesternice opäť robili z dievčaťa žarty, keď v tom počuli dupot konských kopýt. Prišiel koč a v ňom ten bohatý mládenec. Dievča zvolalo, „Vedela som, že prídeš!“ A rýchle bežala v ústrety milovanému, ktorý zastavil kone pri bráne. „Je so mnou kňaz, tu medzi ružami sa staneš mojou ženou.“ Potom jej navliekol prsteň, pobožkal ju, vzal do náručia a posadil do koča. Objal ju a odišli do Chicaga, kde sa usadili v paláci. Prečo? Pretože bola pripravená. On hľadal práve také dievča, a keď sa pre ňu vrátil, potom všetko prebehlo veľmi rýchlo.

O tom, že bude tajný a náhly príchod Pána, svet nevie nič, ale my to

vieme. Je to veľmi blízko! Buďme podobní tej dievčine, ktorá sa pripravila a nepoškvŕňovala si svoje šaty vecami tohto sveta! Takto očakávajme na príchod Pána, pretože prebehne v okamihu a tajne.

* * * * *

Boh nám poslal v týchto posledných dňoch posolstvo prinavrátenia (viac na našej webovej stránke) do originálnej viery, ktorú mali učeníci Pána Ježiša na počiatku. Cirkvi dnes nie sú schopné pripraviť veriaceho na Príchod Pánov, pretože pridali do Božieho Slova alebo z neho ubrali. Veriaci musí byť dnes nájdený v zhode s celým Božím Slovom, naplnený Duchom Svätým, nie duchom cirkvi, duchom teológov alebo duchom tohto sveta. Pán Ježiš, náš nebeský Ženích, si volá tých Svojich do čistoty Svojej pravdy a On nestratí ani jedného z nich. Možno ty si jeden z nich.

Nech ťa Pán Ježiš Kristus žehná



www.vecerne-svetlo.sk

Poznaj pravdu a pravda Ťa vyslobodí